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Ellenőrizzétek az önuralkodásotok eredményét és változtassátok meg önmagatokat és igényeljétek az állandó és 
megtörhetetlen királyság egy jogát 

Ma az Atya, a Szívek Vigasztalója eljött, hogy találkozzon a raj-dulare (nagyon szerető és királyi) 
gyermekeivel. Miért vagytok olyan szeretettek? Tudjátok, hogy mindannyian három trónnak vagytok a 
mesterei? Az egyik, az önuralkodás trónja, a második BapDada szívtrónusa és a harmadik a jövő trónja. 
Ti rendelkeztek mindhárom trón jogával. Ti itt a jövő trónjáért gyakoroltok. Most előkészületeket és 
erőfeszítést tesztek a jövőért. A jelenlegi erőfeszítés fog képessé tenni benneteket arra, hogy 
igényeljétek a királyságotok szerencséjét sok születésre. Önmagatokba szívjátok a szanszkarákat a 
királyság szerencséjéért ebben az időben, mert a jelenlegi erőfeszítés tesz képessé benneteket arra, hogy 
igényeljétek a jövő királyságának egy jogát. Tehát ellenőrizzétek, hogy vajon az erőfeszítésetek a 
jelenlegi időben pontos? A jövőben egy királyság lesz; tehát, most ellenőrizzétek, vajon egy királyság 
van a tudatotokban? Egy királyság van az erőfeszítésetekben? Vagy Maya akadályokat teremt a 
királyságban? Ahelyett, hogy egy királyság lenne, ugye nincs ott Maya befolyása. Ugye nincs két 
királyság? A jövő különlegessége az egy királyság. Így a jelenlegi idő gyakorlata folytatódik a jövőben. 
Ellenőrizzétek, hogy vajon a jelenlegi időben rendelkeztek-e önuralkodással? Ugye Maya nem 
avatkozik az önuralkodásotokba? Ugye nincs két királyság? Ha két királyság van, akkor mikor fogjátok 
feltölteni magatokat az egy királyság szanszkaráival? A jövő különlegessége az egy királyság és egy 
vallás. Milyen vallás? Mi a ti különleges dharnátok? A teljes tisztaság. Tehát ellenőrizzétek, vajon egy 
királyság van-e. A tisztátalanság másik vallása ugye nem avatkozik közbe? Ezzel együtt ellenőrizzétek 
az egy törvényt és rendet. Vagy Maya közbeavatkozik? Az egy királyság folyamatos minden akadály 
nélkül? Egy másik dolog abban a királyságban, hogy állandóan és természetes módon boldogsággal és 
békével rendelkeztek; így ellenőrizzétek, hogy vajon állandó boldogság és béke van a 
királyságotokban? Ugye nincsen semmilyen beavatkozás? Ugye Maya nem avatkozik az 
önuralkodásotokba és nem terjeszt békétlenséget? Ugye Maya nem teremt semmilyen befolyást 
bármilyen megváltásért vagy dicséretért az önuralkodásotokban? Állandóan rendelkeztek boldogsággal, 
békével, üdvösséggel, szeretettel és érzékfeletti örömmel? Tudjátok, hogy rendelkeztek minden 
eléréssel és tökéletességgel a jövő királyságotokban, és hogy ezért van elégedettség is. Tehát, már most 
is teljesek vagytok az önuralkodással, vagy valami még hiányzik? Ha valami hiányzik az 
erőfeszítésetekben, amit tesztek a jelenlegi időben, akkor hogyan igényelnétek a jövő állandó és 
megtörhetetlen királyságának egy jogát? Minden a jelenlegi idő erőfeszítésétől függ. Ha bármi hiányzik 
a jelenlegi időben, akkor nem válhattok azzá, aki rendelkezik a jövő tökéletes királyságának egy 
jogával. Az önuralkodás gyakorlása hosszú időn át fog képessé tenni benneteket arra, hogy igényeljétek 
a jövő királyságának egy jogát. Tehát, engedjétek, hogy ez az ellenőrzés állandóan megtörténjen, mert 
ha most nem tesztek erőfeszítést hosszú időn át, akkor csak nagyon kis jutalmat fogtok kapni. Ezért van 
az, hogy BapDada időről-időre felhívja a figyelmeteket arra, hogy ezért mostantól kezdve tegyétek 
önmagatokat teljessé és tökéletessé. Ha még most is azt mondjátok, hogy az erőfeszítéseitek még 
folytatódnak, de közben használjátok a „toh” (amúgy is) szót az erőfeszítésetekben. „Ez amúgy is meg 
fog történni; ezt amúgy is meg fogom tenni”, akkor ez a szanszkara nem fog képessé tenni benneteket 
arra, hogy igényeljétek az állandó és megtörhetetlen királyság jogát 21 születésre. 

BapDada felhívja a figyelmeteket az összes időkre. Ellenőrizzétek, ha jön bármilyen akadály, ha jön 



bármilyen vihar, akkor az a vihar egy ajándékká válik-e. Annak a viharnak nem szabadna egy viharnak 
maradnia, de egy ajándékká kellene válnia. Amikor Maya háborút indít, ő nektek ad egy tapasztalatot. 
Tehát, nézzétek azt a tapasztalatot a tapasztalat egy létrájaként, és hogy az tesz képessé benneteket arra, 
hogy előrehaladjatok. Ezért, BapDada azt mondja: Állandóan ellenőrizzétek a táblázatotokat. Amilyen 
mértékben ellenőrzitek a táblázatotokat, annak megfelelően fogjátok megváltoztatni magatokat az 
ellenőrzés után. Mindannyian ellenőrzitek a saját táblázatotokat? Igen? Közületek azok emeljék fel a 
kezüket, akik minden nap ellenőrzik a táblázatukat. Azok, akik mindennap ellenőrzik, nem azok, akik 
csak néha ellenőrzik. Ellenőrizzétek a táblázatotokat minden nap, és azt változtassátok meg, mert 
BapDada hosszú ideje jelez az idővel kapcsolatban. Ti láthatjátok az időt; az aggodalom növekszik az 
emberek tudatában, míg ti nem rendelkeztek semmilyen aggodalommal a tudatotokban, de helyette 
Istenről vannak gondolataitok (Prabu chintan). Mivel a tudatotokban Istenről vannak gondolataitok, 
tudjátok, hogy eszközök és alázatosak vagytok, mert az Atya Karavanhar (az Egy, aki inspirál 
benneteket). Ezért nincs semmilyen aggodalom a tudatotokban. Karavanhar késztet benneteket arra, 
hogy megtegyétek; ez a tudatosság állandóan képessé tesz benneteket arra, hogy tovább haladjatok. 

Most nektek, mindannyitoknak különösen ellenőriznetek kell, hogy az átmeneti kor minden egyes 
másodperce, pillanata és gondolata tiszta és értékes-e? Ismerjétek ennek az időnek a fontosságát: 
egyetlenegy másodperc nem egy másodperc, de egy másodpercnek meg van az értéke és fontossága. 
Néha néhány gyermek azt mondja, hogy bennük volt egy gondolat, de valójában ők arra két-három 
másodpercet szántak. Ugyanakkor, az átmeneti kor idejének nagy az értéke. Egy másodperc egyenlő 
egy órával. Ennek a jelenlegi időnek olyan nagy az értéke, mert BapDada elmondta, hogy a végső 
vizsga hirtelen megtörténhet bármelyik pillanatban. BapDada nem fogja elmondani nektek mikor, és 
ezért van az, hogy teljes és tökéletes figyelmet kell fordítanotok erre a jelenlegi időre. BapDada 
mindannyitoknak átadta az összes kincset, és azon kincsek közül mindegyiket időben kell használni. Ti 
vagytok a kincsek mesterei. Egy mester különlegessége az, hogy bármilyen kincsre van szükség egy 
bizonyos időben, azt a kincset használja abban az időben. Amikor utasítást adtok az alkalmazkodás 
erejének, akkor az alkalmazkodásnak ez az ereje az, amit abban az időben használtok? Mert egy mester 
az, aki képes használni a kincseit a megfelelő időben. Tehát, most mindannyitoknak olyan nagy 
figyelmet kell fordítanotok önmagatokra. A boldogság kincsének állandóan láthatónak kellene lennie 
mindannyitok arcán és tevékenységében. A boldogság egy ajándék az örökkévaló Atyától. Tehát, 
örökké tartsátok magatoknál az ajándékot az örökkévaló Atyától. Azt mondják a boldogságról, hogy 
nincs olyan táplálék, mint a boldogság; nincs olyan kincs, mint a boldogság. A boldogság 
automatikusan látható azok szemeiben, arcán és tevékenységeiben, akik állandó boldogsággal 
rendelkeznek. BapDada áldása az: Állandóan maradjatok boldogok és állandóan osszátok széjjel a 
boldogságot, mert a boldogság akkor fog növekedni, amikor azt szétosztjátok. Amikor bármilyen más 
kincset szétosztotok, az csökken, de minél jobban szétosztjátok a boldogság kincsét, az annál jobban 
fog növekedni. Tehát, ellenőrizzétek, hogy vajon állandóan rendelkeztek az állandó boldogság 
kincsével? 

Most függetlenül attól, hogy a gyerekek erről a földről vagy külföldről vannak, BapDada különleges 
áldást nektek, gyermekeknek, mindannyitoknak egy dologért. Mi az? Függetlenül attól, hogy ezen a 
földön vagy külföldön, ti mindannyian átadtátok a lelkeknek az Atya üzenetét a lelkesedésetekkel és 
buzgalmatokkal. Bármilyen programot is tartottatok, boldogsággal, és lehet, hogy csak egy 
programotok volt, egy programot tartottatok minden helyen, de megkaptátok annak az ezerszeres 
gyümölcsét. BapDadában ott a gondolat, hogy most a jelenlegi időnek megfelelően a körülmények 



egyre érzékenyebbé fognak válni, és ezért, legyenek azok a falvak, vagy bármilyen sarok, nem szabad, 
hogy bárhol is ilyen panaszok legyenek: „A mi Atyánk eljött, de ti nem adtátok át nekünk az üzenetet”. 
Ezért, BapDada elégedett a feladattal, amit ti mindannyian véghezvittetek lelkesedéssel és 
buzgalommal. Továbbra is gyertek össze és legyenek hasonló programjaitok egymás között. BapDada 
látta, hogy mindannyian a saját módotokon használtátok a lelkesedéseteket, buzgalmatokat és 
bátorságotokat, és mindannyian nagyon jól tettétek. A jövőben is az időnek megfelelően legyen az a cél, 
hogy nem szabad, hogy egy sarok is kimaradjon az üzenet megkapásában. Azzal, hogy így tesztek, 
képesek lesztek jó erőfeszítést tenni önmagatokért és más lelkeknek is haszon lesz. Ugye 
mindannyitoknak tetszettek ezek a programok? Tetszettek? Tehát BapDada ismételten elmondja nektek, 
gyerekeknek, mindannyitoknak: Legyetek kegyelem teljesek a lelkek iránt. Manapság a szomorúság és 
békétlenség miatt mindannyian azt mondják a szívükből: Legyél kegyelmes! Legyél könyörületes! 
Tehát, ti gyerekek az Atya társai vagytok. Tehát, most rajtatok, gyerekeken keresztül az Atya azt akarja 
látni, hogy minden gyermek eljátssza a kegyelem teljesnek lenni szerepét. Bennetek ott a lelkesedés, 
hogy megváltoztassátok a szomorúság világát és a boldogság világa biztosan eljöjjön. Tehát, az 
állapotok változnak azért, hogy a boldogság világa eljöjjön, és a szomorúság és békétlenség ezen világa 
megsemmisüljön. Tehát, emlékezzetek a mai üzenetre az Atyától. Most folyamatosan növeljétek a 
szolgálat sebességét a tudatotokon, szavaitokon, arcotokon és tevékenységeiteken keresztül. 
Folyamatosan hozzátok közelebb a királyságotokat. Achcha. 

Azok, akik először jöttek el, hogy találkozzanak BapDadával, emeljék fel a kezeiket. Sokan vannak. 
Felállhattok. Gratuláció. Legalább megérkeztetek ide a vége előtt. Egy új születést vettetek. Az összes 
gyermeknek, akik eljöttek minden irányból, gratuláció nektek BapDadától és minden gyermektől 
mindenhonnan. Gratuláció! Ugye boldogok vagytok látva a Brahmin családot? Azoknak, akik most 
eljöttek, BapDada azt mondja: Sok idő eltelt. Nagyon kis idő maradt hátra és ezért intenzív erőfeszítést 
kell tennetek. Azok, akik intenzív erőfeszítést tévők, előre fognak haladni. Most nem szabad sétálnotok; 
repülnötök kell. Ha erőfeszítést tesztek a repülő állapotért, akkor bár későn jöttetek, de képesek lesztek 
arra, hogy igényeljétek az Atya örökségének teljes jogát. Maradjatok boldogok minden másodpercben 
és adjátok át ezt az üzenetet mindenkinek Achcha. 

Tehát, ma BapDada elmondta nektek, hogy legyetek azok, akik rendelkeztek az önuralkodás egy 
jogával, legyetek önmagatok mesterei és ellenőrizzétek az önuralkodásotok eredményét. Ellenőrizzétek, 
hogy bármilyen gyengeség is volt hosszú időn át, azt változtassátok meg, mert szükség van arra, hogy a 
királyságotok egy állandó és megtörhetetlen módon haladjon előre hosszú időn át. Azok, akik hosszú 
időn át erőfeszítést tesznek, automatikusan igénylik a jutalom egy jogát hosszú időre. Ezért, húzzátok 
alá az erőfeszítést hosszú időn át. Ott az ellenőrzés, de van változás is? 

Az összes gyermeknek mindenhol, akik BapDada szívtrónusán ülnek, BapDada különösen szétosztja az 
erőt minden gyermeknek, minden nap, amrit velakor. Amrit velakor BapDada különösen szétosztja az 
erők különleges áldását. Azok, akik amrit velakor veszik az erőt egy áldásként, különleges intenzív 
erőfeszítést tévőkké válnak. Az amrit velának fontosságot adni azt jelenti, állandóan BapDada 
szívtrónusán ülni. Néhány gyermek erre figyelmet fordít és BapDada különösen átadja a bizonyítványt 
azoknak a gyermekeknek minden nap: Csodálatos gyermek! Csodálatos! 

Az összes intenzív erőfeszítést tévő gyermeknek mindenhol, BapDada egy különleges áldást ad a 
gyerekeknek, akik BapDadát a társukká teszik minden pillanatban, és akik rendelkeznek az 
összekapcsoltnak lenni gyakorlatával: Állandóan és folyamatosan repüljetek és adjatok együttműködést 



másoknak is, hogy repüljenek és késztessétek őket is repülésre. Mindannyian győztesek vagytok és a 
győzelem gyümölcseként folyamatosan megkapjátok az áldásokat BapDadától minden pillanatban. Így 
váljatok halhatatlanná és folyamatosan adjatok mindenkinek a nektárt, hogy igyák. A gyerekek 
mindenhol BapDada előtt vannak. BapDada szívében szeretet van minden gyermek iránt, mert minden 
gyermek rendelkezik ilyen, vagy olyan különlegességgel. Most tegyétek önmagatokat egy különleges 
lélekké az összes különlegességgel, és folyamatosan haladjatok előre. Minden gyermeknek el kellene 
fogadnia a személyes, több milliószoros szeretetet és emlékezést BapDadától! Achcha. Most továbbra is 
találkozni fogunk. Namaste. 

Dadiknek: Ti mindannyian sokat túráztatok körbe. Manapság a békétlenség növekszik, így ők 
elkeseredettek maradnak az egész nap folyamán és a béke vibrációi átadják nekik a békét és így 
boldoggá válnak. Például, amikor valaki fáradt és akár félórányi pihenést kap, boldoggá válik. Ti jól 
tettétek. Minden helyen függetlenül attól, hogy fiatalok, vagy idősebbek vagytok, ezt mindannyian jól 
tettétek. Ahol lelkesedés van, a kiadás nem egy nagydolog. Legalább olyan sok lélek megkapta az 
üzenetet. Az (édes) panaszaik veletek kapcsolatban véget értek (hogy nem adtátok át az üzenetet). Ez 
jó. Folyamatosan tartsatok ilyen programokat. Mindenegyes város bármit legyen képes megtenni a saját 
kapacitásának megfelelően, az rendben van. 

Rangidős nővérek külföldről: BapDadának tetszik, amikor ide embereket hívtok ide csoportokként és 
felfrissítitek őket, mert ott ők nagyon távol maradnak. Amikor közelebb kerülnek, képesek látni egymás 
erényeit. Azzal, hogy egymástól messze vannak, ennek nincsenek tudatában. Tehát, amikor látják 
egymást, lelkesedéssel rendelkeznek. Így jó ilyen programokat tartani Abuban és jó, hogy egymásnak 
lelkesedést adtok és erőteljessé teszitek a gyülekezetet. Minden rendben van? Minden jól halad előre? 
Azzal, hogy együttműködtök egymással, előrehaladtok. Átadjátok az időtöket, félreteszitek a saját 
szolgálatotokat és átadjátok az időtöket a szívetekkel. Most befejeztétek a feladatotokat, sikeresek 
voltatok és most mehettek. Ti mindannyian nagyon jól segítettetek. Programokat tartottatok a külföldi 
kezekért és Indiáért is. 

Ez alkalommal UP, Benáresz és Nyugat Nepál fordulója volt a szolgálatban: Most BapDada azt mondja 
mindenkinek, minden zónából: Most készítsetek fel egy olyan csoportot, ahol tagok vannak minden 
szárnyból, amiket megteremtettetek a szolgálatért. Minden zónátok szolgálja minden szárny embereit a 
saját területeteken és folyamatosan így fogtok tenni. Ugyanakkor, minden zónában kellene lennie egy 
olyan szolgálati csoportnak, ahol van egy tag minden szárnyból. Ahol programokat tartotok, ennek a 
csoportnak különleges meghívót kellene küldeni az embereknek a saját szárnyaikból. Akkor semmilyen 
szárnynak nem szabadna panaszkodnia, hogy ők nem kapták meg ezt az üzenetet. Mindenkinek, a 
különböző csoportokban, amiket létrehoztatok, növelnie kellene a saját szárnyának a szolgálatát és ezzel 
együtt mindenkinek el kellene mondania a saját tapasztalatait: Mit kaptam ezen a tudáson keresztül és 
mi az, amit most megtapasztalok? Tehát, készítsetek fel egy ilyen szolgálati csoportot minden zónában. 
Még akkor is, ha nincs elegendő idő arra, hogy előadásokat tartsatok, a program végén ültessétek le 
őket egy sorban és a színpad titkára adja át a bemutatásukat. Egy vagy kettő meg tudja osztani a 
tapasztalatait, és ha van idő, akkor lehetőséget kaphatnak arra is, hogy megosszák a tapasztalataikat 
arról, hogyan alakították át az életüket a családjaikkal és folytatják tovább az üzletüket. BapDada 
korábban is elmondta, hogy különleges mikrofonoknak kellene lenniük, akik folyamatosan szolgálják a 
csoportokat. 

Az jó, hogy UP egy jogot igényelt arra, hogy különleges fenntartást kapjon Brahma Atyától. Brahma 



nevének ott van az emléke UP-ban. UP szerencséje, hogy fenntartást kapott Jagadambától és Brahma 
Babától. Tehát, ez az a föld, ami fenntartást kapott. Brahma Baba és Jagadamba is átadta UP-nak a 
szerencse egy csillagának lenni áldást. Ez jó. Napról-napra az Atya látja, hogy most jobban, mint 
korábban, ott van a szolgálati helyek, az alcentrumok és gita patshalak nagyon jó kiterjedése. Ezért 
BapDada különösen gratulál: Folyamatosan haladjatok előre és váljatok első számúvá a szám 
növelésében és az üzenet átadásában. Ez jó. BapDada örül. Folyamatosan haladjatok előre ily módon. 
Gratuláció a tanároknak! Ti fejlődtök, így folyamatosan fejlődjetek, amennyire csak lehetséges. 
Achcha. 
Áldás: Legyenek jókívánságaitok mindenki iránt és váljatok győztessé az együttműködés erejével 

a gyülekezetben. 
Ha a gyülekezetben mindenki egymás segítője és jóakarója, akkor azzal, hogy körbevesz 
benneteket az együttműködés ereje a gyülekezetben, csodákat lehet elérni. Legyenek 
jókívánságaitok egymás iránt és működjetek együtt egymással és Mayának nem lesz 
bátorsága belépni ebbe a körbe. Ugyanakkor, csak akkor lesz ott az együttműködés ereje a 
gyülekezetben, ha azzal a határozott gondolattal rendelkeztek, hogy nem számít, mennyi 
dologgal kell szembenéznetek, biztosan szembenéztek azokkal és ezt megmutatjátok 
mindenkinek azzal, hogy győztessé váltok. 

Slogen: Semmilyen vágy (ichcha) nem fogja engedni, hogy jóvá (achcha) váljatok. Ezért váljatok 
tudatlanná a vágyak ismeretében. 

  
*** Om Shanti *** 

Avyakt jelzés: Szívjátok magatokba az édesség és az alázatosság erényeit, hogy nagyszerűvé váljatok. 

Azzal, hogy édes dolgokat esztek és másoknak is azt szolgáljátok fel, a szátok néhány pillanatra 
megédesedik és boldoggá váltok. Ugyanígy, amikor ti magatok is kedvessé váltok, kedves szavak 
fognak folyamatosan felmerülni a szátokból. Az ilyen kedves szavak boldoggá tesznek titeket, és 
másokat is boldoggá tesznek. Folyamatosan és állandóan édesítsétek meg mindenki száját ilyen módon 
és mindig legyen édes drishti, édes szavak és édes cselekedetetek. 


